
Íåðàâåíñòâà 1

1. a) Ñðàâíèâ äðîáè 111110
111111 ,

222221
222223 ,

333331
333334 , ðàñïîëîæèòå èõ â ïîðÿäêå âîçðàñòàíèÿ.

b) Ñðàâíèòå ÷èñëà (
√
23−

√
11) è (

√
22−

√
10).

2. Äîêàæèòå íåðàâåíñòâî äëÿ ëþáûõ a, b, c, d.
a) a4 − 4a3b+ 8a2b2 − 16ab3 + 16b4 ≥ 0
b) (a2 − b2)(c2 − d2) ≤ (ac− bd)2

3. Äîêàæèòå íåðàâåíñòâî è íàéäèòå, êîãäà ïðèíèìàåòñÿ ðàâåíñòâî.
(a+ b)(a+ c)(b+ c) ≥ 8abc, ãäå a, b, c > 0

4. ×èñëà x, y, z è t òàêîâû, ÷òî x > y3, y > z3, z > t3, t > x3. Äîêàæèòå, ÷òî xyzt > 0.

5. Äîêàæèòå íåðàâåíñòâî ïðè a, b > 0 è a+ b = 1.
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6. Ïîëîæèòåëüíûå ÷èñëà a, b, c óäîâëåòâîðÿþò ñîîòíîøåíèþ ab+ bc+ ac = 1
Äîêàæèòå, ÷òî √
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c
≥ 2(
√
a+
√
b+
√
c).

(Ðåãèîíàëüíûé ýòàï Âñåðîññèéñêîé îëèìïèàäû ïî ìàòåìàòèêå 2014-2015, 11 êëàññ)

7. Ïîëîæèòåëüíûå ÷èñëà x, y, z óäîâëåòâîðÿþò óñëîâèþ xyz ≥ xy + yz + zx.
Äîêàæèòå íåðàâåíñòâî √

xyz ≥
√
x+
√
y +
√
z.

(Ðåãèîíàëüíûé ýòàï Âñåðîññèéñêîé îëèìïèàäû ïî ìàòåìàòèêå 2015-2016, 11 êëàññ)
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